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บทท่ี 2 การติดตั้งโปรแกรม BplusHrm v7.4 
 

2.1) ดบัเบิ้ลคลิกท่ีตวัติดตั้ง Setup_Win32_BplusHrm v7.4.exe (กรณี Windows 32 bit) ซ่ึงอยูบ่นโฟลเดอร์ Payroll 
หรือ Setup_Win64_BplusHrm v7.4.exe (กรณี Windows 64 bit) ซ่ึงอยูบ่นโฟลเดอร์ Payrollx64 
 

 
ภาพท่ี 2.1 ไฟลส์ าหรับติดตั้งโปรแกรม 

 
2.2) โปรแกรมจะปรากฏหน้าจอให้เลือกภาษาติดตั้ งโปรแกรม โดยสามารถเลือกติดตั้ งเป็นภาษาไทยหรือ
ภาษาองักฤษก็ได ้

 
ภาพท่ี 2.2 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 

 
2.3) กดเลือก “ข้าพเจ้ายอมรับตามสัญญาและข้อตกลงข้างต้น” และกดท่ีปุ่ ม Next -> 
 

 
ภาพท่ี 2.3 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 
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2.4) กดท่ีปุ่ ม Next -> 

 
ภาพท่ี 2.4 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 

 
2.5) กดท่ีปุ่ ม Next -> 

 
ภาพท่ี 2.5 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 
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2.6) กดท่ีปุ่ ม Next -> 

 
ภาพท่ี 2.6 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 

 
2.7) กดท่ีปุ่ ม Next -> 

 
ภาพท่ี 2.7 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 
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2.8) กดท่ีปุ่ ม Next -> 

 
ภาพท่ี 2.8 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 

 
2.9) ก าลงัติดตั้งโปรแกรม กรุณารอซกัครู่ จนโปรแกรมติดตั้งเสร็จ 

 
ภาพท่ี 2.9 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 
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2.10) กดท่ีปุ่ ม Next -> 

 
ภาพท่ี 2.10 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 

 
2.11) การติดตั้งโปรแกรมเสร็จสมบูรณ์ กดท่ีปุ่ ม จบงาน >  

 
ภาพท่ี 2.11 แสดงขั้นตอนการติดตั้งโปรแกรม 


